

Πίνακας αποφάσεων συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σαρωνίδας Δήμου Σαρωνικού κατά την 4^η συνεδρίαση στις 14-4-25

	Θέμα	α.α. αποφ.	Περίληψη Αποφάσεων
1.	Ε.Η.Δ Γνωμοδότηση επί της υπ' αριθ. 462/25 αίτηση του Β.Α για θέση στάθμευσης ΑΜΕΑ.	4	Ομόφωνα, γνωμοδοτεί θετικά και προτείνει να παραχωρηθεί η θέση στάθμευσης σύμφωνα με την εν λόγω αίτηση.
2.	Ε.Η.Δ Λήψη απόφαση για την επισκευή κιγκλιδωμάτων επί της παραλιακής λεωφόρου Αθηνών-Σουνίου από το 42 ^ο χλμ έως τα όρια της με την Δ.Κ,Αναβύσσου (Μαύρου Λιθαρίου).	5	Ομόφωνα, συμφωνεί να γίνει αίτημα προς την αρμόδια υπηρεσία για την επισκευή και αντικατάσταση κιγκλιδωμάτων επί της παραλιακής λεωφόρου Αθηνών-Σουνίου από το 42 ^ο χλμ έως τα όρια της με την Δ. Κ, Αναβύσσου (Μαύρου Λιθαρίου), λόγω παλαιότητας και φθοράς.
3.	Ε.Η.Δ Λήψη απόφασης για μελέτη κυκλοφοριακής ρύθμισης στην παραλιακή λεωφόρου Αθηνών-Σουνίου στην περιοχή της Σαρωνίδας, λόγω μεγάλης επισκεψιμότητας, τα Σαββατοκύριακα, τις αργίες και τους καλοκαιρινούς μήνες.	6	Ομόφωνα, συμφωνεί να γίνει αίτημα προς την αρμόδια υπηρεσία, για μελέτη κυκλοφοριακής ρύθμισης στην παραλιακή λεωφόρο Αθηνών-Σουνίου, στην περιοχή της Σαρωνίδας λόγω μεγάλης επισκεψιμότητας, τα Σαββατοκύριακα, τις αργίες και τους καλοκαιρινούς μήνες.
4.	Ενημέρωση σχετικά με το Πιλοτικό Πρόγραμμα «Ανακύκλωση Πόρτα-Πόρτα για Νοικοκυριά» και με το Παρατηρητήριο Διαχείρισης Απορριμμάτων.	7	Έγινε ενημέρωση από την Αντιδήμαρχο Κυκλικής Οικονομίας κα Ακριβή Καρούμπαλη σχετικά με το Πιλοτικό Πρόγραμμα «Ανακύκλωση Πόρτα-Πόρτα για Νοικοκυριά» και με το Παρατηρητήριο Διαχείρισης Απορριμμάτων.
5.	Εισήγηση σχετικά με την δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ έμπροσθεν του κτιρίου που στεγάζεται το Κ.Α.Π.Η Σαρωνίδας και διαγράμμιση διάβασης ήπιας κυκλοφορίας και στα δύο ρεύματα της Λ. Σαρωνίδας, σύμφωνα με την συζήτηση που έγινε στην υπ' αριθ. 3-25 συνεδρίαση του Συμβουλίου της Κ.Σαρωνίδα. (Επισυνάπτεται η με αρ. πρωτ. 9894/4-4-2025 αίτηση του ΚΑΠΗ Σαρωνίδας προς την Κοινότητα).	8	Ομόφωνα, συμφωνεί και αποδέχεται το σχετικό αίτημα του ΚΑΠΗ Σαρωνίδας προς την Κοινότητα και να αποσταλεί στην Τεχνική Υπηρεσία για περαιτέρω ενέργειες.

**Καλύβια, 15- 4-2025
 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ**

ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΑΠΛΑΝΗ